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I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
Thực hiện nhiệm vụ năm học 2014 – 2015 , đồng thời thực hiện thông tư số  17/2012/TT-BGDĐT của  Bộ Giáo dục và Đào tạo ngày 16 tháng 5 năm 2012 ban hành quy định về dạy thêm học thêm, theo QĐ 20/QĐ- UBND Tỉnh Hải Dương năm 2013.
Nhằm củng cố, ôn tập kiến thức cho các bộ môn Toán, Văn, nâng cao trình độ tin học và chuẩn bị cho học sinh lớp 9 thi tuyển vào lớp 10 năm học 2014-2015 đạt kết quả cao.
Trường THCS An Lạc xây dựng kế hoạch dạy thêm học thêm như sau:

II.NỘI DUNG KẾ HOẠCH
1. Nội dung giảng dạy:
     - Củng cố ôn tập kiến thức cũ giúp học sinh nắm chắc kiến thức và nâng cao chất lượng đại trà, đặc biệt chuẩn bị tốt cho kì thi tuyển vào lớp 10 năm học 2014-2015.

2. Hình thức tổ chức:

- Căn cứ vào kết quả học tập của học sinh để phân lớp theo đối tượng.

- Căn cứ vào số lượng đăng ký học của học sinh để xếp lớp phù hợp với số lượng đã đăng ký sao cho sĩ số các lớp không quá cao để giáo viên thuận lợi trong việc thực hiện kế hoạch dạy học và kèm cặp giúp đỡ những học sinh quá yếu.
- Mỗi khối tổ chức thành 2 lớp trong đó một lớp học sinh có trình độ trung bình yếu trở xuống; một lớp học sinh có trình độ Khá trở lên ( Có danh sách kèm theo)
3. Đối tượng học thêm và thời gian thực hiện:

- Đối tượng: Học sinh lớp 6, 7, 8, 9 năm học 2014-2015 có nhu cầu.(Đơn tự nguyện)

- Thời gian thực hiện: Từ 15-9-2014. Học vào các buổi chiều trong tuần, thời gian vào học lúc 14 giờ 00 phút mỗi buổi( có thời khóa biểu riêng)
-Học kì I : từ 15 tháng 9 năm 2014 đến  31 tháng 12 năm 2014.

-Học kì II từ 06 tháng 1 năm 2015 đến 25 tháng 5 năm 2015.
- Tháng 5,6 học sinh lớp 9 ôn thi vào THPT.
     4. Số lượng tiết dạy và học phí

- Số lượng tiết dạy:  Dự kiến 3 tiết/ một buổi..

- Học phí: Theo quy định của UBND Tỉnh Hải dương
     5. Phân công giáo viên phụ trách giảng dạy: ( Có danh sách kèm theo)
     6. Chi trả kinh phí giảng dạy: ( Theo quy định của UBND Tỉnh Hải Dương)
III. BIỆN PHÁP TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Ban giám hiệu xây dựng kế hoạch triển khai đến toàn thể phụ huynh học sinh, học sinh nhà trường, bố trí giáo viên giảng dạy, sắp xếp thời khóa biểu.
- Giáo viên được phân công xây dựng nội dung chương trình giảng dạy và soạn giáo án giảng dạy . BGH duyệt cùng với giáo án dạy chính khóa ,hàng tuần giáo viên báo cáo về Ban giám hiệu chất lượng và tình hình học tập của học sinh yêu cầu giáo viên kí sổ đầu bài học thêm theo đúng quy định , trong quá trình giảng dạy có vấn đề gì đặc biệt phâir báo cáo trực tiếp với BGH trực để giải quyết.. 
Trên đây là kế hoạch dạy thêm học thêm của trường THCS An Lạc năm học 2013-2014. đề nghị các tổ chuyên môn, các đổng chí giáo viên nghiêm túc thực hiện, trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc liên hệ BGH để kịp thời giải quyết./.
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